

绍兴银行嘉兴分行开启“共产党员示范岗”活动

叶月香/文

为积极响应总行号召,深入推进“亮旗”行动和“五星双强”创建工作,充分发挥党员的主动性、示范性,激发干部职工的活力,绍兴银行嘉兴分行党委开启了“共产党员示范岗”活动。

“党员示范岗”作为总行2019年党建重点工作之一,自2019年2月份以来,绍兴银行嘉兴分行就开始筹划“共产党员示范岗”活动,希望通过该项活动的开展,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和先锋模范作用,打造分行党建品牌特色。“党员示范岗”实质就是该岗位各方面的表现不仅在群众中是先锋表率,而且在一定党员群体范围内也具有“领头雁”的作用。

党员示范岗方案确定之后,分行党委要求各党支部开始推荐共产党员示范岗,岗位要具有足

够代表性、带头人要具备充分的先进性。各支部针对方案对所有党员岗位情况进行了研究,对示范岗创建热情很高,推荐了9个党员示范岗,部分示范岗人数达到了8-10人,个别党支部申报了多个党员示范岗,人员达到了支行人数的2/3,涵盖了全部岗位。鉴于没有示范岗活动经验,目前仅处于摸索研究期,分行党委讨论决定各党支部先在小范围内进行试点研究,待活动成熟后,再在全行进行推广,岗位人员数量控制在3-5人。各党支部重新进行了人员筛选,经分行党委研究决定最终从申报的9个党员示范岗中确定了7个示范岗,岗位人数涉及21人。

4月18日,嘉兴分行开展了“共产党员示范岗”授牌仪式,要求各党支部认真推动共产党员示

范岗活动的开展。各示范岗成员纷纷表示将立足岗位,立足本职,在行内员工中树好榜样的同时,进一步为客户做好优质服务,努力提升分行形象,真正发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。至此,分行“共产党员示范岗”活动正式拉开序幕。

绍兴银行嘉兴分行将借助“共产党员示范岗”活动,真正培养一批创先争优的典型,及时做好舆论宣传,在全行范围内掀起“创争”热情和立足岗位比贡献的热潮,形成人人处处学先进、赶先进、争先进的浓厚氛围,进而推动行内业务发展,持续推进“清廉国企”建设和“五星示范,双强争先”创建工作。

三人在高速上遛狗,危险!



我们知道,在高速公路上肯定是只能开机动车的,但是日前,在高速公路上却出现了奇葩又危险的一幕!有三个人把高速公路当起了自家的后花园,你猜怎么着?遛起狗来了!

从高速交警提供的视频中我们可以看到,一辆轿车将车停在了G60沪昆高速临近嘉善出口附近的硬路肩上,随后,从车上下来一男二女,带着三条狗来到护栏外的绿化带遛了起来。

高速交警在监控视频中发现这样的情况后,马上过去劝阻。而当交警问起当事人为什么不顾危险遛狗时,得到的竟然是这样的答案。

“当事人告诉我们狗在车子里太闷了。因为天气比较热,狗在车里呆的时间久了。有点狂躁。他们看到匝道外面有一片小空地。就把狗带出来遛一下,缓解一下狗的情绪。”省高速交警大

云卡点大队民警介绍。

高速交警表示,在高速公路的主线上停车,容易引发追尾事故,更别提在边上遛狗了。省高速交警大云卡点大队民警表示:“你发生车祸了或者汽车抛锚了。这时一定要及时靠边,人撤离,然后报警,还要在后方150米的位置放置警示标志。”

对于三人遛狗的行为,高速交警当场对其进行了批评教育。高速公路是全封闭的道路,行人千万不可随意在公路上上下车和逗留,尤其是遛狗这种行为更是严禁禁止的,否则,一旦出了事故后果不堪设想。

我们从省高速交警大云卡点大队了解到,去年一年,他们共发现四起行人上高速公路的案例,其中就有一人受伤。这里,我们也再次提醒大家,珍爱生命,遵守交规。



从1到15# 不停在追求 感谢转发评论点赞

150万 获赞

13.7 获赞

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目

#钱眼观世# 嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS

公共

更快更及时 城管也“智慧”

互联网越来越发达,越来越多的部门日常工作,也越来越科技化、智能化,以前城市管理是靠人管,以后可能就要靠电脑了。

日前,是南湖区12条样板示范路正式开始大数据考核的第一天,上午9点,南湖区综合行政执法局指挥中心的视频巡查员,在监控里看到,市区中环东路有人在占道经营,于是立刻用移动终端拍照,报给所属街道的执法人员。

“路面上的视频会传过来,他们现在在车上,有个占道行为,他们现在要去处理。”

南湖区综合行政执法局指挥中心副指挥长陈洪说到。

十分钟不到,执法人员就到了现场,对占道经营进行了处理,而指挥中心的大屏幕上,可以看到

全过程。

“视频巡查员一个是从视频里去发现问题,就把照片拍下来,根据拍的地点,下派到所属网格,街道下面的网格,传到网格员的手上,网格员就根据派的单子去处理,没有处理的话,我们后台也查得到处理情况。”副指挥长陈洪介绍。

据悉,2018年,南湖区智慧城管已覆盖整个辖区,基层划分为368个小网格,由指定的队员负责,同时将辖区内各种信息做了数据登记和定位,对辖区内的各项城市管理数据做到了全面掌握,还能对执法队员进行考核,甚至每个执法队员每天上班期间,走了多少步,有没有长时间在一个地方滞留,指挥中心都能掌握。

“我们可以从数据里面可以倒查,他每天做了

什么事情,一个是了解他们的疑难问题,还有一个从分值去分析,他有没有出现改观,日常有没有践行,经常去路上管理处理。”副指挥长陈洪说到。

另外,南湖区辖区内60路高清抓拍探头,也全部安装完毕,以后各重点路段的人行道,也要开展车辆违停抓拍了,而且是自动抓拍,车牌也是自动识别的,经过手机信息提醒后,如果车主不在规定时间内将违停车辆开走,系统就会自动给这辆车的车主开罚单。

副指挥长陈洪说到:“视频抓拍后,会读取他的车牌,一个是调用他交警系统里车主的电话号码,发短信提示,第二个可以关注我们的微信小程序,微信上进行推送。”